



## **В городе Губахе задержан местный житель, подозреваемый в убийстве четверых родственников**

Утром 23 июня 2015 года в поселке Углеуральский во время тушения пожара в одноэтажном деревянном жилом доме обнаружено тело хозяина жилища 1964 года рождения с травмами криминального характера. В ходе осмотра прилегающей к дому территории были обнаружены тела двух женщин 1938 и 1969 годов рождения с аналогичными травмами. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

Благодаря грамотно спланированным и своевременно проведенным следственны действиям и оперативно-розыскным мероприятиям сотрудниками Губахинского межрайонного следственного отдела совместно с сотрудниками отдела криминалистики СУ СКР по Пермскому краю, незамедлительно выехавшими на место, и оперативными сотрудниками полиции в тот же день был установлен подозреваемый в совершенном преступлении – ранее судимый житель города Губахи 1991 года рождения сын погибших.

По версии следствия, днем 22 июня 2015 года подозреваемый, в поселке Углеуральский из личной неприязни нанес удары топором по голове своему брату 1998 года рождения. После этого, придя к дому, где проживали его родственники, увидев свою бабушку, нанес тем же топором удары по голове и телу женщины. Спустя непродолжительное время возле дома совершил аналогичное преступление в отношении своей матери и на автомобиле своего дяди, который находился возле дома уехал в город Губаху. Утром 23 июня 2015 года подозреваемый вернулся в дом родителей, дождался когда с работы пришел отец и нанес ему удары топором по голове. Убедившись, что мужчина мертв, облил дом бензином, поджег и на указанной машине скрылся в город Губаху.

В настоящее время подозреваемый задержан, дал признательные показания, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

24 Июня 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/940166>